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ЛОКАЛІЗАЦІЯ РЕКЛАМИ ЯК ВИДУ МІЖКУЛЬТУРНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 
 

Переклад англомовної реклами, крім економічного чинника, дуже вагомий для теорії 
комунікації. Багато товарів, що продаються в Україні, походять з англомовних країн і, як 
наслідок, супроводжуються відповідною рекламою. Часто цю рекламу перекладають у нас 
дослівно, що іноді викликає нерозуміння в україномовного адресата, оскільки порушено головне 
правило – перекладений дискурс повинен так само впливати на іншомовного адресата, як і 
оригінал – на свого адресата. 

Сьогодні реклама є рушійною силою бізнесу. Реклама формується таким чином, щоб 
впливати на підсвідомість людини. Реклама представляє собою засіб міжкультурного 
спілкування через все більш стрімкий імпорт товарів. Імпортуючи товари у країну, компанія або 
корпорація також імпортує і рекламу, яка дозволить компанії постачальнику товарів повідомити 
про свій товар на ринку, а також спонукати людей до придбання товару [3]. 

З огляду на вищезазначене виникає необхідність адекватного перекладу рекламного тексту 
із максимальним збереженням його впливу на носія цільової мови. В цьому контексті важливе 
значення має локалізація, як процес не лише мовної, а й культурної адаптації іншомовного 
повідомлення. 

Основними функціями рекламного тексту є: 
- комунікативна (передача повідомлення, певного об’єму інформації); 
- регулятивна (властивість інформації впливати на людей, їх сприйняття); 
- узагальнююча (поява у людини загального враження і образу); 
- емоційна (створення емоціонального образу, впливаючого на відношення до товару); 
- номінативна (з допомогою реклами товар отримує назву, яка відрізняє його в свідомості 

людини від інших, в тому числі подібних товарів). 
Рекламний текст виконує також соціально–аксіологічну та регулятивну функції, оскільки 

сфера спілкування рекламного тексту пов’язана з світоглядними орієнтаціями та оцінками, 
формуванням системи поглядів та соціальної поведінки [4, 10]. 

Сутність перекладу реклами полягає у збереженні усіх вищезазначених функцій цього 
повідомлення, що в свою чергу, є значним викликом для перекладача. Для того, щоб переклад 
був якомога адекватним варто чітко розрізняти структуру рекламного тексту. Так, виділяють 
наступну схему: заголовок, слоган, основний текст, фраза-відлуння [2, 32].  
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Важливу роль при передачі рекламного тексту з однієї мови на іншу відіграє його 
експресивність та необхідність її збереження у перекладеному варіанті. Експресивність є 
семантико – стилістичною властивістю мовних одиниць психологічно і соціально вмотивованою, 
яка забезпечує цим одиницям повноцінне функціонування і створення стилістичного значення, 
фону, ефекту. Експресивність часто ототожнюють з емоційністю, хоча це різні поняття. Емоційність 
не завжди є експресивною, вона може мати нейтральне вираження, а експресивність 
породжується не тільки емоціями, а й мисленням, інтелектом, волею, етикою та естетикою, 
конкретним світосприйманням мовців. Тому експресивність є значно ширшим від емоційності 
поняттям і може охоплювати мовне вираження всіх, а не тільки емоційних сфер життя [2, 215]. 

Запорукою успішної рецепції реклами є хороше знання та розуміння культурних і соціально-
політичних особливостей аудиторії, для якої призначений рекламний матеріал. Таким чином, 
переклад реклами не може бути буквальним, а повинен враховувати культурну конотацію. 
Одним із кращих способів прагматичної адаптації рекламного повідомлення можна вважати 
локалізацію. Як відомо, локалізація у контексті перекладу – це адаптація цільового тексту з 
урахуванням тонкощів певної мови та культури. Мета локалізації полягає в тому, щоб кінцевий 
текст читався так, ніби він був спеціально створено для цільової аудиторії. Тобто, повідомлення 
має стилістично резонувати та привертати увагу.  

Локалізований текст враховує очікування цільового ринку та технічні стандарти. Тому такі 
мовні елементи, як метафори, ідіоми, культурно маркована лексика, кольори, граматика, системи 
вимірювання та валюта, адаптуються для того, щоб цільова аудиторія цілком зрозуміла їх. 

Локалізація також передбачає застосування слів, які зазвичай використовуються носіями 
мови, навіть якщо вони не є прямим перекладом вихідної мови. Локалізації характеризується 
гнучкість, а не еквівалентністю двох мов. 

З огляду на вищезазначене, локалізація рекламного повідомлення уможливлює його 
адаптацію на усіх мовних рівнях (лексичному, граматичному, стилістичному, синтаксичному) і, як 
наслідок, сприяє популяризації того чи іншого товару або послуги.  

Підсумовуючи викладений матеріал варто зазначити, що реклама має потужний вплив на 
аудиторію. Рекламний текст характеризується домінуванням експресивних засобів на усіх 
рівнях, що створює значні труднощі при перекладі. Одним із кращих способів відтворення 
реклами у цільовій мові є локалізація, що дозволяє адаптувати її до мовних та культурних 
особливостей потенційних споживачів.  
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